



Слово во славу учителя

Каждый из нас на протяжении всей жизни с теплотой вспоминает своего любимого учителя. Педагогическая наука развивалась благодаря талантливым учёным и наставникам.

Кто-то закладывал основы воспитания, кто-то развивал таланты, а кто-то был выдающимся новатором. Наступивший 2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника в знак высочайшей общественной значимости профессии учителя и 200-летия со дня рождения одного из основателей российской педагогики Константина Дмитриевича Ушинского.

В Андрюшевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа начала действовать тематическая выставка «Слово во славу учителя», посвященная Году педагога и наставника в России. Литература, расположенная на выставке, поможет пользователям библиотеки расширить их представление о профессии учителя, как специалиста своего дела, мудрого советника, искреннего помощника и наставника. На выставке представлены книжные издания, содержащие биографии и труды известных деятелей: Константина Дмитриевича Ушинского, Василия Александровича Сухомлинского, Антона Семеновича

Макаренко, а также литература по педагогике и психологии, представляющая интерес для педагогов и родителей. Читателей приглашаем в библиотеку, чтобы подробнее познакомиться со всеми материалами выставки.